
Niniejsza lista ostrzeżeń dotyczących bezpieczeństwa powstała w oparciu o wymagania 

Rozporządzenia (UE) 2023/988 w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów (GPSR). Celem 

jest ochrona użytkowników przed potencjalnymi zagrożeniami wynikającymi z 

nieodpowiedniego użytkowania. Ostrzeżenia są sformułowane w prosty i zrozumiały sposób, 

aby były dostępne dla szerokiego grona odbiorców, w tym osób starszych oraz osób z 

ograniczeniami ruchowymi.  

  

Ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa użytkowania PASKÓW DO ZEGARKÓW  

  

Ogólne zagrożenia i środki ostrożności 1. Ryzyko skaleczeń i uszkodzeń mechanicznych  

o Przed pierwszym użyciem dokładnie sprawdź pasek pod kątem ostrych 

krawędzi, pęknięć lub uszkodzeń, które mogą spowodować skaleczenia skóry.  

o Podczas zakładania lub zdejmowania paska unikaj nadmiernego nacisku na 

metalowe elementy, takie jak sprzączki czy zapięcia, aby zapobiec uszkodzeniom 

mechanicznym lub urazom dłoni.  

2. Ryzyko reakcji alergicznych  

o Wybieraj paski wykonane z materiałów hipoalergicznych, szczególnie jeśli masz 

wrażliwą skórę lub historię alergii na metale, takie jak nikiel.  

o W przypadku wystąpienia podrażnienia, zaczerwienienia lub swędzenia skóry, 

natychmiast przerwij użytkowanie produktu i skonsultuj się z lekarzem.  

3. Kompatybilność z zegarkiem  

o Upewnij się, że pasek jest kompatybilny z modelem zegarka oraz jego 

mechanizmem mocowania, aby zapobiec przypadkowemu odłączeniu i 

upadkowi zegarka.  

o Nie stosuj siły podczas montażu paska, aby uniknąć uszkodzenia zegarka lub 

samego paska.  

4. Środki ostrożności w specyficznych warunkach środowiskowych  

o Nie używaj skórzanych pasków w wilgotnych środowiskach, ponieważ wilgoć 

może prowadzić do deformacji materiału lub powstania nieprzyjemnych 

zapachów.  

o W przypadku pasków metalowych unikaj ich wystawiania na działanie 

ekstremalnych temperatur, które mogą spowodować oparzenia skóry lub 

trudności w ich obsłudze.  



o Jeśli produkt jest reklamowany jako wodoodporny, upewnij się, że wszystkie 

elementy mocujące są prawidłowo zamocowane przed kontaktem z wodą.  

5. Konserwacja i czyszczenie  

o Regularnie czyść pasek zgodnie z zaleceniami producenta. Używaj miękkiej 

szmatki do metalowych i skórzanych pasków oraz unikaj stosowania 

agresywnych środków chemicznych, które mogą uszkodzić materiał.  

o W przypadku pasków silikonowych lub nylonowych, można je myć delikatnie 

wodą z mydłem, ale należy unikać nadmiernego narażenia na detergenty.  

o Przechowuj pasek w suchym i chłodnym miejscu, z dala od bezpośredniego 

światła słonecznego, aby zapobiec blaknięciu kolorów lub deformacji.  

6. Zagrożenie dla dzieci i zwierząt  

o Przechowuj paski i ich elementy (np. zapięcia) poza zasięgiem dzieci i zwierząt, 

aby uniknąć ryzyka zadławienia małymi częściami.  

o Upewnij się, że pasek nie zawiera odłączalnych części, które mogłyby zostać 

połknięte.  

7. Bezpieczeństwo użytkowania w trakcie aktywności fizycznej  

o Wybieraj paski zaprojektowane do intensywnych aktywności fizycznych, takie 

jak bieganie, pływanie czy wspinaczka, aby zapewnić trwałość i stabilność 

zegarka.  

o Po intensywnym wysiłku fizycznym wyczyść pasek, aby usunąć pot i 

zanieczyszczenia, które mogą osłabić materiał lub powodować podrażnienia 

skóry.  

8. Specjalne środki ostrożności przy metalowych elementach  

o Unikaj uderzeń pasków z metalowymi zapięciami lub sprzączkami o twarde 

powierzchnie, aby zapobiec ich uszkodzeniu.  

o Jeśli pasek zawiera magnetyczne elementy, upewnij się, że nie wpływają one na 

działanie zegarka lub innych urządzeń elektronicznych w pobliżu.  

  

Znaczenie stosowania się do ostrzeżeń  

Zastosowanie się do powyższych ostrzeżeń minimalizuje ryzyko uszkodzeń ciała, awarii 

urządzenia oraz strat materialnych. Ignorowanie zaleceń może prowadzić do poważnych 

zagrożeń zdrowotnych i materialnych. Dbaj o bezpieczeństwo swoje i swoich bliskich, 

przestrzegając wskazanych środków ostrożności.  



Wszelkie szczegółowe ostrzeżenia lub informacje na temat bezpieczeństwa produktu są 

dostępne w instrukcji obsługi dołączonej do produktu lub dostępnej w formacie pdf. w karcie 

produktu lub na stronie www. producenta/dostawcy.  

 

  


